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Τα προϊόντα Intex είναι κατασκευασμένα από μαλακωμένο PVC. Δεν συνιστάται να αφήνετε 
το υδρομασάζ έξω σε θερμοκρασίες ψύχους. Η φουσκωτή μπανιέρα και η βάση δεν είναι 
σχεδιασμένες για θερμοκρασίες κατάψυξης. Για να αποφύγετε τη βλάβη στο προϊόν, 
αποθηκεύστε την πισίνα ή το υδρομασάζ σας, μόλις η θερμοκρασία περιβάλλοντος πέσει 
κάτω από 4°C. Η διαδικασία αποθήκευσης παρατίθεται παρακάτω. 

Αν η θερμοκρασία είναι πάνω από 4 °C, μπορείτε να αφήσετε το υδρομασάζ φουσκωμένο, είτε 
με νερό είτε χωρίς. Αν το αφήσετε με νερό και η μονάδα κινητήρα είναι συνδεδεμένη, η 
θέρμανση του υδρομασάζ θα διατηρεί συνεχώς τη θερμοκρασία του νερού τουλάχιστον 
στους 10 °C. 

 

Διαδικασία αποθήκευσης: 
Βήμα 1: Απενεργοποιήστε το υδρομασάζ, συνδέστε τον εύκαμπτο σωλήνα κήπου στον 

προσαρμογέα εξόδου και στρέψτε το άλλο άκρο του εύκαμπτου σωλήνα σε ένα 
κατάλληλο μέρος για το άδειασμα του νερού. 

Βήμα 2: Συνδέστε τον προσαρμογέα στο σωλήνα αποστράγγισης και ανοίξτε το 
εσωτερικό καπάκι της βαλβίδας στο πάτος της μπανιέρας. 

Βήμα 3: Όταν το νερό σταματήσει να ρέει, αποσυνδέστε τη βάση από τη μπανιέρα. Τώρα 
  μπορείτε να σηκώσετε τη μπανιέρα για να στεγνώσει εντελώς. 

Βήμα 4: Συνδέστε τον φουσκωτό εύκαμπτο σωλήνα στον εξαερισμό στη βάση, 
ενεργοποιήστε τη λειτουργία φυσαλίδων και στοχεύστε το άκρο του εύκαμπτου 
σωλήνα στις συγκολλήσεις, όπου μαζεύεται νερό. Φυσήξτε όλο το περίσσιο 
νερό με έναν εύκαμπτο σωλήνα. 

Βήμα 5: Αφήστε όλα τα μέρη του υδρομασάζ να στεγνώσουν εντελώς στον ήλιο (στον 
αέρα). Το φουσκωτό μέρος του καπακιού και η μπανιέρα θα πρέπει να είναι 
φουσκωμένα συνεχώς.  
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Βήμα 6: Μετά το στέγνωμα, πριν αρχίσετε να διπλώνετε το προϊόν, απλώστε πούδρα 
σώματος (στεατίτη) σε όλες τις ραφές, εάν είναι απαραίτητο. Διπλώστε το PVC 
χωρίς απότομες στροφές για να αποφύγετε τις ρωγμές. 

Αποθηκεύστε το προϊόν σε χώρο, όπου είναι εντελώς στεγνό και όπου διατηρείται σταθερή 
θερμοκρασία πάνω από 4°C. Δεν συνιστούμε να αφήνετε το προϊόν μας έξω κατά τη διάρκεια 
του χειμώνα. Οι χαμηλές θερμοκρασίες θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στα 
εξαρτήματα του υδρομασάζ. 

 

Εάν το προϊόν δεν αποθηκευτεί σύμφωνα με τις παρούσες οδηγίες, ενδέχεται να 
παρουσιαστούν τα ακόλουθα προβλήματα: 

 Οι λειτουργίες του υδρομασάζ 
(συμπεριλαμβανομένου του αερισμού) μπορεί να 
σταματήσουν να λειτουργούν. 

 Τρύπες στο τοίχωμα ή στις συγκολλήσεις της 
μπανιέρας ή στο φουσκωτό μέρος του καπακιού 
που προκαλούνται από τα αναπαραγόμενα 
βακτήρια 

 Λεκέδες μούχλας στα τοιχώματα και στον πάτο της 
φουσκωτής μπανιέρας και στο φουσκωτό μέρος του καπακιού 

 Βλάβες που προκαλούνται από δυνατό παγετό 

 

 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την πύλη υποστήριξης πελατών της INTEX 

www.intexsupport.com 

Διαβάστε παρακαλώ το συνημμένο εγχειρίδιο, όπου θα βρείτε ακριβείς πληροφορίες 
σχετικά με τον τρόπο αποθήκευσης του συγκεκριμένου προϊόντος σας Intex. 


